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Cursuri și ateliere 

 
Cursul de limba engleză – se adresează copiilor cu vârste cuprinse între 3-18 ani. Acest curs 

este unul din cele mai solicitate cursuri din oferta noastră educațională, în timpul anului 

educațional organizăm cursurile doar pentru copii cu vârstele între 10-18 ani, dar pe perioada 

verii și cei mai mici sunt introduși în tainele limbii engleze.  

 

Learning English through games and songs – copiii asimilează mult mai repede și mai ușor 

informațiile, dacă acestea le sunt prezentate într-un mod plăcut și relaxant, astfel am creat 

acest atelier în cadrul căruia cei mici învață limba engleză prin jocuri și cântece.   

Vârstă: 3 – 9 ani 

Program: Marți și Joi, 10:00 – 10:40 – ziua de marți este rezervată grădinițelor înscrise în 

programul de vară. 

Profesor coordonator: Dana Vasilescu 

 

Ateliere de conversație în limba engleză – prin aceste ateliere ne propunem să dezvoltăm și 

să îmbunătățim abilitățile de conversație în limba engleză a copiilor. Vor fi abordate teme de 

interes pentru vârsta lor, astfel încât să participe la conversație cu plăcere.  

Vârstă: 10 – 14 ani 

Program: Marți, 10:45 – 11:30 

Profesor coordonator: Dana Vasilescu 

 
 
Ateliere de public speaking and debate – prin aceste ateliere ne dorim să îi ajutăm pe elevi 
să se exprime în fața unui public, să își prezinte și să își susțină ideile în limba engleză, 
încurajându-i și oferindu-le posibilitatea de a prezenta teme în conformitate cu societatea 
modernă. 

Vârstă: 15 – 18 ani 

Program: Joi, 10.45 – 12.00 

Profesor coordonator: Dana Vasilescu 

 
 
 



 

 
 

Ateliere de pictură pentru copii „Descoperim lumea culorilor” - acestea își propun o serie 
de teme în culoare, adaptate nivelului celor mici. Astfel, copilașii vor învăța culorile, le vor 
combina în forme interesante și se vor juca jocuri cromatice. Toate temele sunt astfel 
concepute pentru a le stimula imaginația, a le dezvolta simțul estetic și pentru a le antrena 
atenția. Pe tot parcursul verii cei mici vor descoperi și vor picta lumea înconjurătoare, prin 
intermediul diferitelor tehnici cum ar fi dactilopictura,imprimarea, pictura cu paiul, 
realizarea de machete, etc.  

Vârstă: 5 – 9 ani 

Program: Miercuri, 10:00 – 10:50, 11:00 – 11:50 

Profesor coordonator: Daniela Mihai Vasiliu 

 

 
Cursuri de pictură și istoria arte – În vacanța cu pictori celebri – Cursul de pictură din vara 
aceasta este structurat sub forma unei călătorii imaginare în două părti. Astfel prima lună va 
avea ca destinație călătoria în orașe celebre alături de pictori precum Tonitza, Monet și 
Delaunay, iar în luna august ne relaxăm pictând natura în culori și vizităm provincii din Franța 
și peisaje pitorești din țara noastră, însoțiți de pictorii N. Grigorescu, Van Gogh și Cezanne. 

În felul acesta petrecem o vacanță relaxantă vizitând prin intermediul artei locuri și 
orașe care i-au inspirat pe marii artiști. De asemenea, vom învăța cum să combinăm culorile, 
vom descoperi perspectiva cromatică din peisaje și construcția unui peisaj urban sau a unuia 
din natură.  
Vârstă: 10 – 18 ani 

Program: Miercuri, 17:00 – 19:00 

Profesor coordonator: Daniela Mihai Vasiliu 

 

 
 
Ateliere „Ne jucăm, ne dezvoltăm” 

Prin acest atelier ne propunem să activăm resursele interioare ale fiecărui participant 
prin desen, metafore, dramatizare și astfel oferindu-i instrumentele necesare pentru a-l 
învăța să se înțeleagă și să îi înțeleagă pe cei din jurul lui mai bine. Am organizat acest 
atelier plecând de la simpla observație că cei mai mulți dintre noi sunt preocupați de ceea ce 
se întâmplă în exteriorul nostru și nu în interior nostru, chiar de la vârste fragede, iar 
sistemul educațional ne pregătește, pentru „a avea” și nu pentru „a fi”. Participând la acest 
program cei mici își inving timiditatea, își dezvoltă creativitatea, iar comunicarea cu cei din 
jurul lor va fi mult mai eficientă. Ajută-ți copilul să se dezvolte prin joacă, alături de niște 
profesioniști. 

Vârstă: 6 – 10 ani 

Program: Miercuri, 09:30 – 11:00 

Profesor coordonator: Florentina Negrescu 

Ateliere de dezvoltare personală pentru adolescenți  



 

 
 

Aceste ateliere sunt concepute ca niște instrumente de susținere a unei dezvoltări 

armonioase a copiilor, de cunoaștere de sine, dar și de contact cu exteriorul într-o perioadă 

sensibilă din viața lor: adolescența. Prin aceste programe încercăm să le fim alături, să le 

răspundem la întrebări, să îi ghidăm pe calea descoperirii de sine, dorim să îi învățăm 

modalități noi de exprimare și de relaționare cu cei din jur și să-i sprijinim în demersul lor de 

a se structura ca personalitate distinctă.  

Vârsta: 14 – 18 ani 

Program: Miercuri, 11:00 – 12:30 

Profesor coordonator: Florentina Negrescu 

 

 

 

 

Ateliere de handmade și creativitate 

În cadrul acestor ateliere copii vor învăța tehnici precum cea de quilling sau tehnica 

răsucirii hârtiei și tehnica de origami tehnica îndoirii hârtiei, ca forme de artă. În cadrul 

acestor ateliere ne propunem, ca pe lângă dezvoltarea abilităţii motrice fine de rulat şi pliat 

hârtia, să creăm într-un mediu plăcut şi relaxat de exprimare personală, modele decorative 

pentru diferite evenimente. Îmbinând îndemânarea cu creativitatea, participanții pot realiza 

o diversitate de forme din hârtie, accesorii și felicitări personalizate prin tehnica colajului. 

Vârsta: 7-18 ani 

Program: Joi, 10:00 – 11:00 

Profesor coordonator: Sabina Grosoșiu 

 

 

 

Activități pentru preșcolari 

 Indiferent de vârstă copiii sunt dornici să învețe. Pe toată perioada verii vom organiza 

activități specifice preșcolarilor. Activități prin care vom antrena copiii cu vârsta de până în 6 

ani, în activităti care să le dezvolte abilitățile native, imaginația, motricitatea, vorbirea, să 

le stimulăm inteligența și să-și îmbogățească vocabularul. Astfel vom colora pe hârtie și 

asfalt, vom picta, ne vom juca, vom rezolva puzzleuri și alte exerciții distractive. 

Vârsta: 2-6 ani 

Program: Marți, Miercuri și Joi 10:00 – 12:00 

 

 
 
 
 



 

 
 

Cursuri de fotografie  
Observăm din ce în ce mai mulți tineri interesați de fotografie, dar majoritatea a 

deprins aceste abilități fără o îndrumare de specialitate, astfel că prin aceste cursuri dorim să 
descoperim și să inițiăm tinerii în tainele fotografie digitale.  

Prin îmbinarea abilităților tehnice dar și a celor artistice participanții la curs vor 

descoperi că fotografia este mai mult decât o pasiune sau o artă, este un mijloc de exprimare 

dar și de comunicare vizuală. Totodată, vor învăța că obstacolele ce stau în fața realizării 

fotografiilor mult dorite pot fi înlăturate dacă se pune accent pe creație, imaginație dar și 

originalitate. 

Vârstă: 14 – 18 ani 

Program: Miercuri, 17:00-19:00 

Profesor coordonator: Dan Marinescu 

 

 

Cursurile National Geographic Learning Explorer 

Cursurile National Geographic Learning Explorer sunt concepute sub forma unor lecții 

interactive inspirate din documentarele National Geographic Learning Explorer, acestea 

oferind copiilor o nouă viziune și interpretare despre cunoaștere, lume, știință și cultură. 

Cursurile folosesc ca suport seria de cărți educative în limba engleză National Geographic 

Footprint Reading Library, despre oameni remarcabili, locuri fascinante, aplicații ale științei 

în viața de zi cu zi, animale incredibile și activități neobișnuite. Materialele de curs sunt 

adaptate pe diferite trepte de competență pentru a fi ușor accesibile copiilor cu niveluri 

diferite de performanță și cunoaștere a limbii engleze. Cursurile sunt organizate în 

parteneriat cu Fischer International – centru de carte străină 

Vârsta: 10-18 ani*  

Program: Vineri 8 iulie și 15 iulie 17:00 – 18:00 

Profesor: Monica Liuță 

*cerință obligatorie: nivel conversațional 

 

 Fischer Story Time 

Vârsta: 6-8 ani 

Program: 8 iulie, 15 iulie și 22 iulie 9:00 – 10:00 

Profesor: Gabriela Spătaru 

  
 

 

Spectacole de teatru, de muzică și concursuri de talente  

În fiecare săptămână, sâmbăta sau duminica, vor avea loc spectacole de teatru sau de magie, 

concursuri și facepainting, dedicate copiilor de toate vârstele.  

 



 

 
 

 

Club de lectură în aer liber  

Dragostea copiilor pentru lectură este mare, contrar a ceea ce cred mulți că în ziua 

de astăzi copiii nu mai citesc și că stau cu telefoanele și tabletele în mână, că pierd ore bune 

în fața televizorului și a calculatorului, unii din membrii Clubului de Excelență au cerut 

creearea unui club de lectură. Copiii au fost încântați să vadă că există și alți copii cu 

aceleași preocupări ca ale lor și că pot discuta pe baza unei cărți, astfel ei au solicitat 

întâlniri suplimentare cu profesorul coordonator al cursurilor National Geographic Learning, 

pentru a putea discuta mai multe pe temele propuse. Așadar dorim să venim în sprijinul lor 

prin organizarea acestui Club de Lectură în Grădină, dacă va avea avea succes vom extinde 

proiectul și pe perioada anul educațional. Acest proiect se desfășoară în pateneriat cu 

Fischer International – centrul de carte străină 

Vârsta: 10 – 17 ani 

Program: 

Coordonator: Monica Liuță 

 

 

Biblioteca în aer liber 

 Motto-ul nostru este „Susținem Excelența, Antrenăm Inteligența” și considerăm că 

putem face cel mai bine acest lucru prin încurajarea cititului. Ca și în anii trecuți vom 

deschide biblioteca în aer liber în Grădina Valorilor Românești. Astfel împătimiții de lectură 

au posibilitatea, pe parcursul desfășurării activităților noastre în parc să vină să împrumute o 

carte din oferta noastră editorială: povești cu eroi și zâne sau cărți de neuitat ale copilăriei 

pentru cei mici, ficțiune, istorie, cărți practice și de divertisment pentru cei mari. 

 

  

Biblioteca din garaj 

 Succesul extraordinar pe care l-a avut Biblioteca din Grădina Valorilor Românești, ne-a 

încurajat să deschidem o Bibliotecă în Garaj, la sediul Fundației. Astfel dorim să oferim șansa 

copiilor, tinerilor, părinților, bunicilor din zona centrală a Bucureștiului, zona Dorobanți – 

Floreasca, să cunoască îndeaproape activitatea Fundației, dar să le și oferim posibilitatea de 

a împrumuta și de a citi cărți gratuit în aproprierea casei lor. Prin această acțiune de vară 

vrem să atragem cât mai mulți copii la cursurile care vor începe din toamnă.  

 Biblioteca va fi dotată cu cărți de diverse genuri și pentru toate vârstele, basme, 

povești, cărți din programa școlară obligatorie, dar și cărți practice, de recreere și 

amuzament pentru cei mari. 

 

Program: Luni – Vineri – 09:00 – 17:00 

 


